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 Informace Obecního úřadu 
 

Slovo starostky 
 
Vážení spoluobčané, 
 
zdravíme Vás na prahu léta a přejeme Vám jeho co 
nejpříjemnější prožití. V uplynulých třech měsících 
jsme se společně setkávali na sportovních a 
kulturních akcích, které pro nás pořádali všichni 
aktivní spoluobčané z Vašich řad. Děkujeme všem 
organizátorům za to, že společenský život v naší obci 
je na úrovni. Jednou z akcí, kterou jsme si pro Vás 
připravili bylo obnovení promítání Kina Svor 
v budově obecního úřadu. Technika nás nezradila a 
40 let staré promítací přístroje nám promítly 
nezapomenutelnou komedii při které se všichni 
návštěvníci kina pobavili. Na podzim jsme si pro Vás 
připravili další promítání retro filmů. Věříme, že o 
tento kulturní zážitek budete mít zájem. 

Do konce května se podařilo dokončit mostek 
u čp.127 a předat ho do užívání. Při demolici 
stávajícího mostku jsme zjistili, že byl tvořen velkými 
bloky lomového kamene. Tyto kameny jsme si 
ponechali, část jsme umístili na břeh Svorského 

rybníku, jeden umístili na památku přímo k mostku za turistický rozcestník a zbytek 
uskladnili pro další použití v rámci dalších staveb v obci. Také jsme dokončili první etapu 
rekonstrukce prostranství u obecního úřadu, které spočívalo v umístění dvou nových 
úsporných lamp veřejného osvětlení a instalaci elektronické úřední desky. K úřední desce na 
budově bytového domu byla také umístěna nová vývěsní tabule pro vyvěšování plakátů 
v papírové podobě. Druhou etapu rekonstrukce tohoto prostranství spočívající v obnově 
povrchu budeme realizovat až v případě získání dotace z IROP. Žádost máme podanou a 
čekáme na výsledek. Rekonstrukce komunikace u nových rodinných domů již probíhá dle 
plánu a bude v termínu do konce července dokončena. V základní škole byly zahájeny práce 
na výměně vytápění a v průběhu července dojde k výstavbě fotovoltaické elektrárny, která 
nám částečně uspoří celkový provoz budovy. Od září se zapojíme do sdílení el. energie na 
budovách v majetku obce. Cílem je využití přebytečné el. energie nevyužité v budovách 
z FVE ( úřad, škola) využít v budovách dalších s nejvyšší spotřebou – mateřská škola, kabiny 
a tělocvična. Také máme připravenou stavební dokumentaci a vybrali jsme firmu na výstavbu 
nové antivandal autobusové zastávky na Otočce, kterou chceme postavit do konce září.  

Podle oficiálních informací Ředitelství silnic a dálnic byla vybrána firma na dokončení 
obchvatu naší obce. Stavba bude zahájena koncem letošního roku a dokončena za dva roky. 
Díky stavbě obchvatu bude naplněna podmínka Hygienické stanice s ohledem na hlukové 

Úvodník 
  

 
Červenec 
Slunce peče – déšť poteče. 
Srpen 
Srpen k zimě hledí a rád vodu cedí. 
Září 
Bouřka v září - sníh v prosinci 
 
PŘEJEME VÁM  
               KRÁSNÉ LÉTO 
  
Editor: Obecní úřad 
Korektura:  Ing. Vladimír Jonák 
 
Svorský zpravodaj: 
www.obecsvor.cz 
 
Svorské stránky: 
www.obecsvor.cz 
 

Cena:  ZDARMA XXXXV. - ČERVENEC - 2024 

 SVORSKÝ ZPRAVODAJ 



SVORSKÝ ZPRAVODAJ //ČERVENEC // 2024                    2 
 

limity pro život u komunikace a my budeme schopni zahájit projekt na rekonstrukci hasičárny 
na další bytové jednotky. 

 
Hezké léto přeje 
      Ing. Kateřina Jonáková 
      starostka 
 

Životní jubilea:  
 
Červenec – Krista Rosenkrancová, Miroslav Roček, Josef Kořínek, Miloslava Pazderková, 
Anna Monhartová, Josef Bedrník, Petr Jahvodka, Martin Houska  
Srpen – Jan Müller, Leoš Chrdle, Tomáš Flekl, Andrea Bachtíková 
Září – Rosemarie Stehnová, Jana Špačková, Jarmila Šuldová, Michaela Macháček Třísková, 
Monika Brodská 
 
Všem k významným životním jubileím gratulujeme. 
 

                                                                

Nové mapování v katastrálním území Svor 
    
Katastrální úřad zahájí v září 2024 nové mapování v katastrálním území Svor. V roce 2013 
zde proběhla digitalizace katastrální mapy, ovšem v zájmu rychlého převodu původní 
katastrální mapy (její počátky sahají až do roku 1843) do digitální formy byla digitalizace 
provedena grafickým převodem s využitím menšího množství zaměřených bodů, takže 
současná mapa je sice digitální, ale přesností stále odpovídá původní mapě z období 
Rakouska-Uherska, tedy odchylky v poloze dosahující kolem 3 metrů. Malá část katastrálního 
území Svor (okrajové oblasti osady Rousínov) byly nově zmapovány v roce 2019 
v návaznosti na nové mapování v sousedním k.ú. Cvikov, zbývající část katastrálního území 
Svor bude nově zmapována nyní. 
   Nové mapování probíhá tak, že komise složená z pracovníků katastrálního úřadu a zástupců 
obce zve písemně (doporučeným dopisem nebo datovou schránkou) jednotlivé vlastníky 
k projednání průběhu hranic jejich pozemků, dále se prověřuje správnost zakreslení budov a 
správnost druhů pozemku evidovaných v katastru nemovitostí. Vyšetřené hranice pozemků se 
označí barvou pro následné zaměření. Je v zájmu každého vlastníka, aby se na toto jednání 
dostavil a mohl se tak vyjádřit ke zjištěným skutečnostem. V rámci šetření je také možné 
provádět některé změny (např. některé změny druhů pozemků, slučování parcel stejného 
vlastníka, změna průběhu hranic parcel uvnitř vlastnictví a podobně). Pokud se vlastník 
nemůže ze závažných důvodů dostavit ve stanoveném termínu, pak může buď pověřit plnou 
mocí svého zástupce (formulář na plnou moc je součástí pozvánky, plná moc nemusí být 
úředně ověřena), nebo může kontaktovat komisi a domluvit si jiný termín. 
   V pozvánce, kterou každý vlastník dostane, je kromě jiného i stručný výčet povinností 
vlastníka pozemku a mimo jiné je tam napsáno, že vlastník je povinen označit hranice svého 
pozemku. Zde bych chtěl vysvětlit, že pokud nejsou hranice v terénu jasně dány (zdí domu, 
plotem nebo mezníky), v žádném případě není nutné si nechávat vytyčit hranice pozemku 
geodetem. V těchto případech může být komise nápomocna při hledání hranic v terénu – 
máme k dispozici předchozí měření, která v daném místě proběhla a z nichž je často možné 
hranice pozemků převzít. Pokud by to možné nebylo, lze často hranici v terénu identifikovat 
například po hraně meze, kraji lesa, stromořadí a podobně. V těchto případech se takto 
identifikovaná hranice označí dočasně kolíky a vlastník by si ji měl následně označit trvalým 
způsobem (mezníky, trubkami a podobně). Pouze v případech, kdy hranici skutečně nelze 
v terénu nalézt (například v lánu pole, uprostřed velké louky a podobně) se hranice 
neoznačuje a bude převzata z dosavadního zákresu v katastrální mapě. V každém případě je 
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ale důležité, že s hranicí pozemku musí vždy souhlasit všichni dotčení vlastníci – teprve na 
základě shody vlastníků bude hranice zaměřena a zakreslena do nové mapy. 
   Pro usnadnění a urychlení práce komise bychom chtěli požádat všechny vlastníky, aby si 
dopředu prošli hranice svých pozemků a pokusili se najít jim známé hraniční znaky. Také je 
dobré se pokusit dopředu dohodnout se sousedy, zda mají stejný názor na průběh společné 
hranice a případně se domluvit na jejím přesném průběhu. Vyhneme se tak zbytečnému 
hledání mezníků v lánech kopřiv nebo křoví, o kterém nám vlastník tvrdí, že „tam někde 
určitě je“. Většinou zveme na jeden den více vlastníků, převážně sousedů, a takovéto hledání 
potom zbytečně zdržuje i ostatní. 
   Pro podrobnější informace o novém mapování jsou na obecním úřadě k dispozici letáčky 
vydané Českým úřadem zeměměřickým a katastrálním, kde je nejen podrobněji popsán 
průběh nového mapování, ale jsou zde i další důležité informace a kontakty. 
   Doufám, že společně se nám podaří dosáhnout vytčeného cíle, kterým je kvalitní katastrální 
mapa co nejvíce odpovídající skutečnosti. Vždyť na základě katastrální mapy se počítají daně 
z nemovitostí a je důležité, aby každý vlastník platil daně přesně z toho, co opravdu užívá. 
 
                Ing. Milan Klouček 

Katastrální úřad pro Liberecký kraj 
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  Základní škola Svor, www.zssvor.cz  
 

 
 

 
 
 
       

           Co nám přinesl závěr školního roku 2023/2024 
 9. 4. si pro nás p. Růžičková z CHKO Lužické hory připravila zajímavou besedu 

na téma “Návrat vlků“. Moc děkujeme za ochotu a zajímavé vyprávění. 
 11. 4. proběhl zápis do 1. třídy.  Zapsali jsme 4 nové žáčky, na které se moc 

těšíme. 
 30. 4. prolétly Svorem čarodějnice školou povinné. Po cestě se pozdravily 

s čarodějnicemi z mateřské školky, které ještě školou povinné nejsou. Po průletu 
obcí se čarodějnice unavily a pak na školní zahradě odpočívaly, pekly buřtíky a 
baštily. 

 
 

 2. 5. jsme oslavili Den Země. Nejprve nás navštívil „Tonda obal na cestách“ – 
výchovně vzdělávací pořad pro děti, při kterém se teoreticky připravily na úklid 
obce a  třídění odpadů.  
Po té jsme všichni vyrazili sbírat odpadky po naší obci. Děti se vždy předhánějí, 
co kuriózního najdou. Vloni se na prvním místě umístily trenýrky a letos pro 
změnu žluté spodní kalhotky . Největší nepořádek jsme uklidili na fotbalovém 
hřišti, a to především na místech, kde nejčastěji bývají právě děti. Snad si to při 
příštích fotbalových utkáních budou pamatovat! 

 V rámci tohoto projektového dne žáci stihli vysázet květiny do školních truhlíků, 
zasít ředkvičky, zasázet cibuli, brambory a dýně do nových vyvýšených 
záhonů. 

Vracím je do školy. 
 Budou totiž prázdniny! 

Kam ty učebnice neseš?  
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 10. 5. žáci 4. a 5. ročníku navštívili potřetí dopravní hřiště v České Lípě.  
 28. 5. se florbalový výběr naší školy potřetí zúčastnil turnaje málotřídních škol 

v Horní Libchavě. Síly si poměřilo 10 škol. A jak se říká „ do třetice všeho 
dobrého“, přivezl náš tým pohár za 1. místo. Druhý den ve škole došlo i na 
šampaňské a pokřik „ Hoši, děkujem ! “  Poděkování patří nejen týmu, ale i paní 
učitelce Kašubiakové a trenéru Michalu Toráňovi. 
Naše florbalisty na turnaj doprovodili a mohutně jim fandili.  
Nejlepším hráčem týmu byl zvolen Mikuláš Volek.                     

Tým ve složení:  
   Tadeáš Heřmánek, Šimon Červenka, Jan Sykáček, Petr Ružička, Mikuláš Volek a 

Štěpán Ružička 
 5. 6. jsme projektový den strávili v ekocentru Včelín v Brništi. Vzdělávací 

program 
„ Zemědělství žije“ byl zaměřen především na chov hospodářských zvířat. V 
rámci programu jsme navštívili kravín. Pohladit si telátka a zkoušet dojení na 
trenažéru byl nepochybně pro děti i pro nás dospělé úžasný zážitek.    
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 7. 6. vyrazili žáci ZŠ Svor probádat mokřady v Jablonném v Podještědí. 
Ekovýchovný program byl zaměřen na pochopení ekosystému mokřadů a poznání 
živočichů v něm žijících. Lov a následné určování bezobratlých živočichů byla 
opravdu velká zábava i přes holínky plné vody. 
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    Tyto výlety jsme mohli podniknout díky výdělku z vánočního jarmarku, příspěvku 
rodičů i sponzorskému daru firmy Activit s.r.o., který zajistila paní Veronika 
Volková. Děkujeme! 
 

 Na konci června jsme ještě byli na školním výletě v Doksech, také jsme nocovali 
ve škole a síly jsme si poměřili na atletické olympiádě ve Cvikově, kterou pro nás 
každoročně připravuje DDM Cvikováček. Též děkujeme . S fotkami z těchto 
akcí se pochlubíme až v dalším čísle zpravodaje. 

 
 

 
  

                         
                   

 
             

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 Komu  gratulujeme? 
          Petru Ružičkovi –       1.místo Slavata Triatlon Tour (běh+ jízda na kole) 
          Kristýně Szajkóové – 2.místo Slavata Triatlon Tour (běh+ jízda na kole) 

LOUČÍME SE S  
 5. ROČNÍKEM 

Adélkou Dvořákovou 
Mikulášem Volkem  

a 
Adélkou Drábkovou 

 
PŘEJEME MNOHO 
ÚSPĚCHŮ V NOVÉ 

ŠKOLE. 
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          Štěpánu Ružičkovi –   3.místo Slavata Triatlon Tour (běh+ jízda na kole) 
 

Perličky ze svorské školičky 
 

 
 
 
 
 
 
 

      
 

  
 
            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         PŘEJEME VŠEM KRÁSNÉ LÉTO A PRÁZDNINY PLNÉ  ZÁŽITKŮ ! 
 
 
 

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY  
 

Konec školního roku je za námi, začínají prázdniny a s nimi i další zprávičky, ve 
kterých vám přinášíme přehled o dění v naší mateřské škole. 
16. ledna jsme s dětmi vyrazili do Cvikova, kde si pro nás divadélko Koloběžka připravilo 
divadelní představení s názvem „Ježibaba chce být čistotná“. Pohádka dětem vtipnou a 
zábavnou formou připomenula, jak správně dbát o osobní hygienu.  

1. února se v naší školce konal tradiční maškarní karneval. Každé dítě svoji masku 
nejprve představilo a po krátkém průvodu již děti soutěžily, vesele tancovaly a také trochu 
mlsaly. Všechny masky byly velmi povedené a dětem se karnevalové dopoledne i tentokrát 
moc líbilo.  

20. února jsme navštívili loutkové divadlo ve Cvikově, kde jsme zhlédli představení 
„O zvědavé jitrnici“.  

19. března jsme se opět vydali na výlet do Cvikova, kde jsme měli možnost vidět 
krásné představení „Perníková chaloupka“. 

28. března proběhla na zahradě naší školky Velikonoční stezka za zajíčkem. Pro děti 
bylo připraveno 8 stanovišť s nejrůznějšími úkoly, nechyběla ani říkanka s pohybem a zpěv 

Tygr je savec a 
 kapr plavec. 

V okénku staroměstského 
orloje jsou poštolky. 
 

 

Had mění kůži podle počasí. 



SVORSKÝ ZPRAVODAJ //ČERVENEC // 2024                    9 
 

velikonoční koledy. Na závěr se děti dostaly ke schovanému pokladu, který si musely 
společně najít.  

26. dubna nás čekalo zábavné dopoledne na zahradě v DDM Cvikováčku. Pro děti 
byly připravené čarodějnické soutěže a úkoly, za jejichž splnění si děti vysloužily diplom a 
sladkou odměnu.  

30. dubna se ve školce uskutečnil slet čarodějů a čarodějnic. Venku na zahradě naši 
malí čarodějové a čarodějky soutěžili, plnili různé úkoly jako např. let na košťatech nebo 
hledání tajemných předmětů a hmyzu ve slizu. Nechybělo ani oblíbené vaření „kouzelného“ 
lektvaru a magické zaklínadlo. Největší úspěch sklidilo vybublání lektvaru ze sklenice ven.  

16. května proběhla ve školce vzdělávací akce s policií ČR. Policista nejdříve dětem 
představil svoji práci a veškeré vybavení jako byla pouta, neprůstřelná vesta, obušek, helma 
apod. a poté je informoval o důležitých pravidlech při pohybu na ulici. Největším zážitkem 
byla ukázka policejního auta a zahoukáni policejní houkačky.  

22. května jsme podnikli cestu autobusem do Cvikova do hasičské zbrojnice. Děti 
měly možnost seznámit se s technikou a veškerým vybavením. Dozvěděly se více o jejich 
práci, vyzkoušely si  pracovní oblečení a prohlédly si hasičská auta i uvnitř.  

17. června jsme vyrazili vlakem na školní výlet na zámek Horní Libchava, kde jsme 
měli možnost ponořit se do pohádkového světa plného princezen a rytířů. Pro děti byla 
připravena ukázka zámku s princeznou a poté se seznámily s rytířem, který jim představil 
svoje vybavení. Na závěr si děti vyzkoušely šerm.  

20. června proběhlo tradiční loučení předškoláků s mateřskou školou. Děti si pro 
rodiče připravily krátký program písní, básní a nechybělo ani taneční vystoupení. Na závěr 
proběhlo šerpování předškoláků. Za celý kolektiv školky bychom jim rádi ještě jednou popřáli 
šťastné vykročení do další etapy svého života a mnoho úspěchů nejen ve škole. Rodičům 
přejeme hodně trpělivosti a samozřejmě radosti z úspěchů svých dětí. Tento školní rok 
mateřskou školu opouští pouze dvě dívky : Magdaléna Chuchlová a Amálie Janecká.  
Na závěr bych vám ráda popřála krásné a pohodové léto.           

Barbora Vagenknechtová, MŠ Svor  
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Informace ze Cvikováčku 
 

Po velikonočním volnu jsme zahájili naši činnost tvořivými dílničkami pro děti z MŠ               
z Kunratic u Cvikova. Hned na to v neděli 7. 4. DDM Cvikováček   uspořádal velkou 
sportovní akci Přespolní běh. Velké díky patří cvikovským atletům, kteří to už mají v malíčku  
a každoročně uskuteční skvělý závod pro děti a širokou veřejnost. Účast byla obrovská a 
tentokrát i počasí přálo. 
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Koncem dubna k nám do Cvikováčku přišly děti z MŠ ze Svoru, kterým jsme 
uspořádali čarodějnický rej. Všechny děti musely splnit záludné čarodějné úkoly, jako 
například poslepu sáhnout do mísy a uhádnout předmět, překonat překážkovou dráhu s okem 
na lžíci nebo prolézt pavučinou.  Na konci všechny děti dostaly odměnu a certifikát o 
čarodějné zkoušce. Ten samý den odpoledne jsme pořádali Čarohrátky i pro širokou 
veřejnost. Akce moc povedla a my máme moc velkou radost, že vás přišlo tolik.  

Ve středu 1. 5. vystupoval kroužek Zumby na Májových slavnostech ve Cvikově 
s krásným tanečním vystoupením a DDM Cvikováček měl pro děti připravený zábavný 
program. Ve čtvrtek 9. 5. proběhly v Klubu tvořivé dílny ke Dni matek. Vyráběly se přívěsky 
na klíče, trička a přáníčka.  

Pak už jsme se věnovali přípravám na Pohádkový les, který se ale nakonec kvůli 
nepřízni počasí nekonal v tradičním termínu. Ale určitě o něj nepřijdete, vymyslíme náhradní 
termín. Jako náhradní oslavu ke Dni dětí jsme zvolili táborák s rozdáváním dárečků od našich 
sponzorů a zároveň jsme uspořádali soutěž „Letní nealko drinkování“, kde byly oceněny 
nejlepší letní drinky. Obě akce proběhly v pátek 14.6.   

Ve středu 26. 6. máme pro malotřídní školy z Kunratic u Cvikova a ze Svoru 
připravenou každoroční olympiádu. 

O letních prázdninách se děti mohou těšit na příměstské tábory a pobytový tábor 
v Českém ráji. Věříme, že si děti a i my užijeme sluníčka, táborová dobrodružství a nová   
přátelství.  

Koncem května ukončily kromě atletiky svoji činnost zájmové kroužky ve školním 
roce 2023/24. Ukončil svoji činnost i Výtvarný kroužek ve Svoru pod vedením Veroniky 
Filipové. Děkujeme p. starostce Kátě Jonákové za prostory, dětem za zájem a krásné výrobky 
a Veronice Filipové za vzorné vedení kroužku. Začínáme opět od 1. 10. 2024. 
Přejeme všem dětem i dospělým krásné léto plné sluníčka, pohody a odpočinku. Budeme se 
těšit v pondělí 2. 9. na prezentaci zájmových kroužků a zahájení nového školní roku 
2024/2025. 
Moc děkujeme všem pomocníkům za pomoc při organizaci akcí v letošním školním roce a 
OÚ, MŠ a ZŠ za spolupráci. 
         Tým DDM 
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